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PROCES VERBAL 
 

încheiat astăzi 10.03.2026 
în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava, 

convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 18/5.03.2026 care se desfășoară  în 
sala de ședință a Primăriei Boroaia 

 
Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri și un delegat sătesc convocați 

sunt prezenți toți. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilier locali de prevederile 
legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui 
de ședință, consilier Crețu Alexandru care dă citire ordinii de zi: 

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare. 
2. Prezentarea Încheierii din data de 26.01.2026 a Judecătoriei Fălticeni privind 

validarea mandatului de consilier local al domnului Afloarei Ioan și depunerea 
jurământului. 

3. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului local al comunei 
Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.12.2025 – inițiator primar ing. 
Vasile Berariu 

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a 
devizului general aferent obiectivului de investiții „CONSTRUIREA REŢELEI 
INTELIGENTE DE TRANSPORT ŞI DISTRIBUŢIE GAZE NATURALE ÎN 
COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ŞI BOGDĂNEŞTI”, aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”– inițiator primar 
ing. Vasile Berariu 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare 
al Județului Suceava – inițiator primar ing. Vasile Berariu 

6. Proiect de hotărâre privind elaborarea, tipărirea și distribuirea Albumului „EROII 
COMUNEI BOROAIA”– inițiator primar ing. Vasile Berariu 

7. Diverse. 
După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă 

mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot 
Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate 
de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare. 

 Domnul secretar dă citire Încheierii din data de 26.01.2026 a Judecătoriei Fălticeni privind 
validarea mandatului de consilier local al domnului Afloarei Ioan. După prezentarea Încheierii 
domnul Aflloarei Ioan depune jurământul în conformitate cu prevederile legale devenin astfel 
consiliei local în cadrul Consiliului local Boroaia.  
            Se trece la punctul trei al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind utilizarea 

excedentului bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.12.2025. 

Se dă cuvântul domnului primar care precizează că în conformitate cu prevederile art. 58, alin.(1) 

din Legea nr. 273/2006 privind Finanţele Publice Locale, cu modificările şi completările ulterioare, 



Excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului bugetar, pe cele două 

secţiuni, după efectuarea regularizărilor în limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului 

de stat prevăzute la art. 6 lit. a), a celor exceptate la art. 6 lit. b) şi a transferurilor din bugetul de 

stat sau din alte bugete, precum şi după achitarea plăţilor restante, se reportează în exerciţiul 

financiar următor şi se utilizează, în baza hotărârilor autorităţilor deliberative, astfel: a) ca sursă 

de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare; b) pentru acoperirea temporară a golurilor de 

casă provenite din decalajele între veniturile şi cheltuielile secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare 

în anul curent, în limita disponibilului rezultat în urma aplicării prevederilor lit. a) și c) pentru 

acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare, după caz, 

la sfârşitul exerciţiului bugetar. Având în vedere prevederile legale susmenționate se propune 

utilizarea excedentului bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la 31.12.2025 

în sumă de 1.715.300 lei cu destinaţia finanţării următoarelor: 

a) obiective de investiţii : 

 „CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE 
GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI 
BOGDĂNEȘTI” în sumă de 400.000 lei 

 „Achiziționare Sărăriță electrică” în sumă de 93.500 lei 

 "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN 
CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL 
SUCEAVA" în sumă de 400.000 lei 

 „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE ÎN COMUNA 
BOROAIA, JUD. SUCEAVA” în sumă de 778.800 lei 

b) Acoperirea golului temporar de casă în Secțiunea Funcționare: plată primă 
rată capital și dobândă aferent creditului extern contractat pentru realizarea 
Programului „UTILITĂȚI ȘI MEDIU LA STANDARDE EUROPENE ÎN 
JUDEȚUL SUCEAVA” scadentă în luna martie 2026  în sumă de 43.000 lei 

                 Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, presedintele 

comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului şi turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se 

precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea 

prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de 

hotărâre în forma și conținutul prezentat. Se se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a 

membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind utilizarea 

excedentului bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.12.2025 

este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri).  

     La punctul patru se dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării Proiectului de 

hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general aferent 

obiectivului de investiții „CONSTRUIREA REŢELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ŞI 

DISTRIBUŢIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ŞI 

BOGDĂNEŞTI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. În 

referat se precizează UAT Comuna Boroaia are în derulare obiectivul de investiții 

„CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE 

NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI” finanțat prin 

Programul național de investiții „Anghel Saligny” 



 Prin Legea nr. 141/2025 privind unele măsuri fiscal – bugetare, cu modificările și 
completările ulterioare s-a majorat valoarea TVA de la 19% la 21%. Pe platforma online al 
MDLPA au fost solicitate o serie de documente printre care și actualizarea indicatorilor 
tehnico-economici și a devizului general aferent obiectivului de investiții ca urmare a actului 
normativ susmenționt. Având in vedere cele expuse se propun actualizarea indicatorilor 
tehnico-economici și a devizului general aferent obiectivului de investiții „MODERNIZARE 
DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA”, aprobat 
pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” conform anexelor 1 
și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre, care va modifica și completa 
HCL Boroaia nr. 42 / 15.09.2022, HCL Boroaia nr. 50/28.10.2022 și HCL Boroaia nr.51/8.11.2023. 

  Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, presedintele 
comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 
protecţia mediului şi turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de 
specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv 
respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de 
voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Se se trece la votul propriu-zis, 
în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de 
hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general aferent 
obiectivului de investiții „CONSTRUIREA REŢELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ŞI 
DISTRIBUŢIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ŞI 
BOGDĂNEŞTI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 
Saligny” este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi 
abțineri). 

 Se trece la punctul cinci al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare al Județului Suceava. Domnul primar 
precizează că  prin adresa nr.93 din 13.02.2026 Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava solicită tuturor membrilor afiliați adoptarea 
unei hotărâri de consiliu local privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare 
al Județului Suceava ca urmare a modificării legislației specifice prin emiterea Ordinului nr. 
97/2025 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităților, 
cu modificările și completările ulterioare.  Având în vedere cele expuse se propune 
aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare al Județului Suceava, conform anexei 
care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. 
             Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, presedintele 
comisiei de specialitate pentru Administrație publică locală, juridică, apărarea ordinei și 
liniștei publice și a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local Boroaia, judeţul 
Suceava. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat 
documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează 
favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Se 
se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la 
ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de 
salubrizare al Județului Suceava este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 
voturi împotrivă, 0 voturi abțineri). 



           La punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind elaborarea, 
tipărirea și distribuirea Albumului „EROII COMUNEI BOROAIA”. Se dă cuvântul domnului 
primar care în referatul de aprobare precizează că odată cu lansarea Monografiei Comunei 
Boroaia, respectiv Ziua Eroilor din anul 2023, autorul domnul Comandor (r) dr. Marian 
Moșneagu, cetățean de onoare al comunei Boroaia, și-a exprimat disponibilitatea de a 
întocmi albumul intitulat „EROII COMUNEI BOROAIA”. Din 4 mai 1920, Înălțarea Domnului, 
decretată ca Ziua Eroilor, reconfirmată prin Legea pentru cinstirea memoriei eroilor căzuți, 
a devenit Sărbătoare națională prin care se glorifică și sunt omagiate an de an faptele de 
eroism ale nației în vremuri de restriște. Prin această lege s-au instituit cărțile de aur cu 
numele de eroilor căzuți la datorie, puține sunt mărturiile păstrate care să conțină biografiile 
eroice și informații certe referitoare la locul și data decesului, precum și mormintele eroilor 
boroieni răspândite pretutindeni în țară și pe meleagurile străine. 
Albumul intitulat „EROII COMUNEI BOROAIA” va conține date și mărturii spre a servi drept 
pildă și reper spiritual generațiilor viitoare. Cerințele tehnice privind tipărirea albumului se 
regăsesc în anexa care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Având în 
vedere cele expuse se propune alocarea sumei de 28.000 lei din bugetul local al comunei 
Boroaia pentru elaborarea ș tipărirea Albumului „EROII COMUNEI BOROAIA”. 
    Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, presedintele 
comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 
protecţia mediului şi turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de 
specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv 
respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de 
voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Se se trece la votul propriu-zis, 
în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de 
hotărâre privind elaborarea, tipărirea și distribuirea Albumului „EROII COMUNEI 
BOROAIA” este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 
voturi abțineri). 
   La diverse domnul secretar reamintește domnilor consilieri despre obligativitatea 
prezentării rapoartelor de activitate în conformitate cu prevederile art. 225 alin.(1) și (2) din 
OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
           Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările 
ședinței. 
           Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 
Președinte de ședință,             Secretar general comuna Boroaia,            
     Crețu Alexandru                         Predoaia Vasile Remus 

 
    
     


